



26 марта. Волонтёры на улицах Белгорода

Вместе против болезни

Вчера в Белгороде прошла благотворительная акция в поддержку людей, страдающих туберкулёзом

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Наталья КОЗЛОВА (текст и фото)

В акции приняли участие волонтёры Красного Креста - студенты Белгородского университета кооперации, экономики и права, медицинского колледжа НИУ «БелГУ» и белгородского филиала Московского государственного университета путей сообщения.

- Наши волонтёры вышли на улицы города с информационным материалом и кружками для пожертвований. Благодаря таким акциям люди больше узнают о том, что такое туберкулёз и как от него уберечься, - говорит **главный специалист по медицине и просвещению Белгородского регионального отделения Российского Красного Креста Елена Королёва.**

Все пожертвованные горожанами деньги пойдут на закупку лекарств и продуктовых наборов для больным туберкулёзом, а также на профилактику заболевания среди людей группы риска.

- Это традиционная для нас акция, я принимаю участие в ней девятый раз. Меня радует то, что из года в год число волонтёров растёт, а горожане становятся более открытыми,

- говорит **третьекурсник медицинского колледжа Андрей Алёхин.**

Студенты университета кооперации, экономики и права участвуют в акции уже восьмой раз.

- Сегодня вызвались 40 добровольцев. Перед тем, как отправиться на улицы города, они прошли по университету, приглашая студентов включиться в акцию, - говорит **специалист по работе с молодёжью БУКЭПа Алла Губина.**

Вчера волонтёров в белых фартуках с красным крестом можно было увидеть на главных улицах Белгорода, на Центральном рынке, в универсамах «Белгород» и «Маяк».